

BEDNAR

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Kiadás dátuma: 20. 01. 2022

A BEDNAR FMT 2021-et több mint 2,5 milliárdos forgalommal zárta, a 2022-es évet elszántan és számos kihívással kezdte meg a cég.

Idén lesz huszonöt éves a BEDNAR FMT Strom Export s.r.o. néven alapított cégünk. Kereskedelmi vállalként 2006-ban megvásároltuk első gyártócsarnokunkat Rychnov nad Kněžnouban. Ugyanebben az évben a Társaság 120 millió CZK árbevételt ért el, mintegy húsz főállású alkalmazottal. A Társaság 2006-ig „csupán” közvetítő volt a gyártó és a gazdálkodó között termelési létesítmények nélkül, de a modern mezőgazdaság erős jövőképevel.



Mr. Ladislav Bednář (Company Owner), Mr. Vojtěch Bednář (Director of Production plant) and Mr. Jan Bednář (Sales Director)

A termelés, mint élénk mechanizmus. Miben értünk el sikereket és milyen akadályokba ütközött a gyártóüzem?

A Társaság növekedése és a folyamatosan növekvő termelési volumen új munkairányítási eljárásokat igényel. 2021-ben információs és ellenőrző rendszert vezetünk be a gyártóüzemben. Jelentősen növelte a munka termelékenységét és hatékonyságát. Ilyen nagy számú alkalmazott és létesítmény kezeléséhez szisztematikus ellenőrzésre van szükség. Az egyes munkaállomások teljesítményéről a Társaság vezetése és vezető munkatársai napi jelentést kapnak. Például meg tudjuk oldani a gyártási folyamat során felmerülő problémákat és hatékonyabban tervezhetjük meg a termelést. Továbbra is prioritásunk a minőségi információs rendszer kiépítése.

A félautomata raktár beindítása és a további automatizált vertikális raktárakkal való bővítés fontos intézkedés volt a munkaerő-hatékonyság növelésében és az egyes gyártási lépések felgyorsításában. A teljes

raktárkapacitáson belüli cikkek kétharmadát (a keretszerkezetek kivételével) félig automatizált vagy automatizált technológiával tárolják. Az OMEGA vetőgépek és a nagy munkaszélességű EFECTA CE vetőgépek iránti növekvő érdeklődés arra készítetett bennünket, hogy rekonstruáljuk a nagy összeszerelősort. Növeltük a gépek összeszereléséhez elengedhetetlen munkaállomások számát, hogy ki tudjuk elégíteni a vevői igényeket.



Örömkre szolgál, hogy a BEDNAR FMT ígéretes és stabil munkáltatóként ismert a régióban. Ez megnyilvánult abban, hogy a termelőüzem minden szintjén – a kézgalléros szakmáktól a vezetői beosztásokig – megfelelő számú alkalmazottat toboroztak és biztosítottak. 2021 vége felé befejeztük az új teherkapu építését a gépi szállító részleg létesítményeivel. Az új teherkapu nem csak reprezentatív bejárat. A gépkocsivezetők számára létesítményt is építettünk (öltözők, zuhanyzók, társalgó).

A legtöbb ipari vállalathoz hasonlóan Társaságunk is számos problémával szembesült, különösen az ellátási lánc folyamatos problémáival. Egyes cikkek fogyasztását meg kell becsülni és tíz-tizenhat hónapos szállítási határidővel kell megrendelni. A növekvő beszállítói árak a Társaság eredményére is negatív hatással vannak. Ez leginkább az alapanyagok áremelkedését vagy egyes kohászati anyagok hiányát foglalja magában. A beszállítói árakat a növekvő energiaköltségek és a növekvő bérek is befolyásolták.

Vojtěch Bednář, Gyártás igazgató

Milyen volt 2021 a BEDNAR FMT számára a kereskedelem és az kereskedelmi hálózat kiépítése szempontjából?

2021-ben a BEDNAR FMT 2,5 milliárd CZK-ot meghaladó rekordforgalommal zárta a gazdasági évet. 2020-hoz képest ez 17%-os növekedést jelent és 21-szerese a tizenöt évvel ezelőtti forgalomnak. Elértük a vezető hazai traktorgyártó forgalmának szintjét és azon az úton haladunk, hogy Csehország legnagyobb saját márkanév alatti mezőgazdasági gépgyártójává váljunk. Az elért árbevételhez tavaly összesen 450 dolgozó járult hozzá.

Az elmúlt öt évben a BEDNAR FMT olyan vállalattá vált, amely összefüggő talajművelő, vető, műtrágyázó és szármaradványkezelő gépek portfóliójával rendelkezik. A gépeket egy globális értékesítési hálózat forgalmazza,

amelyek túlnyomórészt prémium kereskedőkből állnak, akiknek világos üzleti stratégiájuk van és a végfelhasználó iránti maximális odafigyelésen alapulnak.



A BEDNAR FMT értékesítési aránya földrajzi elosztásban: 7% a Cseh Köztársaságban, 49% az EU-ban (Csehországon kívül), 35% harmadik országokban, 9% a tengerentúlon. Hosszú távú célunk egy erős harmadik értékesítési pillér kialakítása a tengerentúli piacokon, amely az EU és a harmadik országok mellett a teljes értékesítés 30%-át is meghaladja. A 2022-es új évet ismét a megrendelések számottevő növekedése jellemzi. Jelenleg a megrendelések 3,2 milliárd CZK forgalomnak felelnek meg.

Ez a szám bizonyítja, hogy jelentős szerepet töltünk be a mezőgazdasági technológia gyártóinak területén, hogy a BEDNAR gépek egyre népszerűbbek a vásárlók körében és hogy a hivatalos értékesítési partnerek érdeklődnek a BEDNAR FMT gépeinek helyi piacokon történő képviselésében.

Jan Bednář, Értékesítési igazgató

A GAZDÁLKODÁS ÖRÖME
marketing@bednar.com
BEDNAR FMT s.r.o



A BEDNAR egy progresszív mezőgazdasági technológiát gyártó vállalat

A társaság a talajművelés, a vetés, a műtrágyázás és a tarlókezelés gépeire szakosodott. A mezőgazdasági gyakorlattal való szoros kapcsolatának köszönhetően a Társaság az egyik leginnovatívabb mezőgazdasági gépgyártó, amely a végfelhasználó számára magas hozzáadott értéket képviselő gépeket fejleszt és gyárt. Tudjon meg többet a BEDNAR-ról a <https://www.bednar.com/> címen.

Sajtóközlemény információ

Cím: *A BEDNAR FMT 2021-et több mint 2,5 milliárdos forgalommal zárta, a 2022-es évet elszántan és számos kihívással kezdte meg a cég.*

Kiadás dátuma: 20. 01. 2022

Kiadás helye: Prága

Karakterek száma a bekezdésekben: 4,690

Képek összesen: 4

Elérhető képek összesen: 10

Oldalak száma: 5

Mellékletek

Képek [ITT](#)

Kontakt

 marketing@bednar.com



[Látogasson el
weboldalunkra](#)



[Likeoljon minket](#)



[Nézze meg képeinket](#)



[Nézze meg videóinkat](#)